



ТАРО



«Мистическое колесо года. Послания древних богов»

ТАРО — КЛЮЧИ К СУДЬБЕ

Вот уже много столетий символы Таро служат людям ключами к собственной судьбе. И это объяснимо: ведь главные символы Таро — это архетипы мироздания, которые полностью описывают мир, от его сотворения до завершения. И конечно, все этапы человеческой жизни, поскольку человек — часть мира.

Архетип — это универсальный символ, который существует в человеческом сознании и управляет жиз-

нью каждого из нас. Архетипические образы часто проявляются в сновидениях, они отражены в сказках, мифах и легендах.

Мощная, всепроникающая энергия архетипов заставляет гадающего выбирать определенную карту бессознательно, повинаясь только глубинным импульсам.

Выкладывая карту за картой в заданном порядке, вы получаете зашифрованный ответ на свой вопрос. Остается только истолковать ответ.

Таро — это магическая система, которая может помочь вам разобраться во многих ситуациях, рас-

познать и вовремя предотвратить надвигающиеся на вас проблемы, получить совет в сложных жизненных обстоятельствах.

Сила повторяющегося времени

Таро «Мистическое колесо года. Послания древних богов» — особая колода для тех, кто чувствует близость к природной магии и викканской традиции. В древней языческой традиции год представляли в виде колеса, разделенного на четыре части. Четыре времени года, четыре главных праздника, сменяющих друг друга в бесконечном колесе жизни, колесе гармонии.

Карты Таро традиционно делятся на две колоды: старшую и младшую. В «Колесе Года» масти младших Арканов представлены в виде четырех королевств, посвященных временам года:

- ☪ Жезлы — лесное королевство Весны;
- ☽ Кубки — королевство Лета, отдыха и роз;

- ♄ Пентакли — королевство мастеров Осени, богатства и урожая;
- ♆ Мечи — суровое Зимнее королевство вечных льдов и снегов.

Старшие Арканы представляют собой пятое королевство — мифическую кельтскую Тару — королевство богов, иных планет и потусторонних существ. Это духи, которые играют с человеческими судьбами и строго следят за соблюдением великого закона гармонии.

«Колесо Года» прекрасно подходит как для новичков, которые только начинают осваивать карты Таро, так и для профессионалов. Психологи, использующие Таро в консультациях, могут использовать темы социальных ролей, ярко выраженных в колоде. Тема колоды неразрывно связана с вопросами движения времени и сменой циклов, поэтому «Колесо года» поможет более точно определить сроки интересующих вас событий. К тому же в процессе толкования раскладов можно использовать образы колоды. Они не потеряли основной смысл Арканов колоды Уйэта и в тоже время помогают раскрыть значение карт в сложных ситуациях.

Памела Колман Смит, Таро Уэйта и философия Викки

Колода «Мистическое колесо года. Послания древних богов» создана на основе Таро Уэйта. Это классическая колода, признанная «золотым стандартом» Таро. Все тарологи в обязательном порядке обращаются к Таро Уэйта.

Рисунки для Таро Уэйта создала художница Памела Колман Смит. Это была совместная работа двух посвященных людей: оккультиста и адепта ордена Золотой Зари Артура Уэйта и самой Памелы, которая принадлежала к одному из женских тайных обществ. Интересно, что образы колоды не были выдуманы людьми. Информация о них была получена самим Уэйтом в состоянии транса, во время мистических бдений.

Именно поэтому Таро Уэйта считается магической колодой, которую можно использовать не только для предсказаний, но и для ритуалов магии.

Сама же Памела Колман Смит в конце жизни уехала в Англию и увезла с собой авторские рисунки образов

оккультного Таро. Ее последователи создали магическую традицию, которая в наши дни известна как Викка.

Таро «Мистическое колесо года. Послания древних богов» содержит ту же символику, что и Таро Уэйта, и толкование этих символов практически совпадает с толкованием образов, созданных Памелой Смит. Но в «Колесе Года» добавлено еще одно измерение — время. Бег времени, сменяемость сезонов, повторяемость событий на ином уровне — все это добавляет глубину и открывает новые источники вдохновения.

Связь гадающего с колодой

Непременное условие правдивости гадания — ваша энергетическая связь с колодой. После того как вы принесли новую колоду в дом, необходимо настроиться на нее, сделать ее «своей». Колода Таро — это то же самое, что личный талисман. Ее нужно «зарядить» вашей энергией.

Найдите уединенное место, чтобы вам никто не мешал. Распечатайте упаковку и несколько минут поде-

ржите карты в руках. Сперва всю колоду, а затем карты по отдельности. Внимательно рассматривайте каждый аркан, мысленно «входите» в него. Прислушайтесь к своим ощущениям. Некоторые карты могут вызвать тяжелые переживания, особенно Старшие Арканы. Если такое случилось, посмотрите значение карты и подумайте, почему она вызвала болезненный отклик.

При первичном контакте с колодой некоторые карты могут вызывать отторжение. Причина — неприятие энергий данных Арканов. Медитируйте на эти образы, чтобы их энергии проявились в вашей жизни и стали надежными помощниками.

После того как настройка будет завершена, просите карты, чтобы они всегда говорили с вами на понятном языке.

Знакомство с колодой

Чтобы познакомиться с колодой на практике, нужно сделать расклад. Самый первый расклад новой колоды так и называется — «Знакомство».

Расклад «Знакомство»

После настройки на колоду хорошенько перемешайте карты и достаньте любые шесть Арканов. Разложите их перед собой рубашкой вверх. Затем по очереди задавайте вопросы, открывая Арканы в случайном порядке.

Вопросы расклада:

1. Какой характер у этой колоды?
2. На какие темы колода будет говорить откровеннее всего?
3. На какие темы колода не хотела бы говорить?
4. Почему эта колода оказалась именно в моих руках?
5. Как лучше понимать колоду?
6. Каким будет результат моей работы с колодой в течение года?

Новичку будет трудно понять все ответы правильно. Это совершенно нормально на первом этапе, не расстраивайтесь. Запишите ответы и вернитесь к ним спустя какое-то время. Впредь поступайте так со всеми непонятными раскладами.

Расклад «Представление»

В предыдущем раскладе колода представилась вам. Теперь представьтесь ей вы, сделав еще один расклад на шесть вопросов. Снова перетасуйте колоду и вытащите шесть карт. Разложите их перед собой рубашкой вверх. Задавая по очереди вопросы, открывайте один Аркан по наитию.

Вопросы расклада:

1. Как колода воспринимает меня?

2. Каковы мои сильные стороны?
3. Каковы мои слабые стороны?
4. Как сложатся мои отношения с колодой?
5. Какие темы для меня являются приоритетными?
6. Какой самый главный совет мне на ближайший год?

Помните! Работая с картами Таро, вы всегда имеете право выбора, как вам действовать, — руководствоваться советом карт или поступать, как считаете нужным.



СТАРШИЕ АРКАНЫ



0 (XXII). Шут. Прыжок в пустоту

Ключевые слова: свобода, игра, озарения.

Общее значение

Шут юн, легок и весел. Он летит, повинувшись ветрам судьбы. Он доверяет потоку жизни и любит смотреть на мир под непривычным углом. Ведь только так можно увидеть новые горизонты и возможности. Течение жизни само принесет его туда, куда нужно. Шут берет из прошлого лишь необходимое. Все остальное он оставляет позади, в других временах и измерениях.

Карта в прямой позиции

Новые идеи, яркие мысли, тяга к приключениям. Внутренняя свобода, способность ломать навязанные, устаревшие и мешающие правила. Рутинная жизнь остается в прошлом. Пришло время почувствовать свои истинные желания, стремления, поставить собственные цели. Впереди много неожиданного и непредсказуемого, но нужно пройти сквозь тяжелые события, чтобы выйти на новый уровень.

В перевернутой позиции

Рабство чужих идей, отсутствие своих мыслей, следование жестким правилам, негибкость. Также Аркан Шута в перевернутом положении может означать из-



лишнюю раскрепощенность, опрометчивые поступки, основанные на сиюминутных желаниях, приводящие к катастрофам.

В раскладах

Может указывать на яркого, легкого человека «на своей волне». Его считают немного сумасшедшим, но в итоге все складывается так, как нужно ему. Он всегда в центре внимания, новых событий, авантур. У него много необычных идей и удивительных хобби. Не стремится понравиться окружающим и не следует правилам. Если в вашем окружении есть такой человек, стоит прислушаться к его советам.

В любовных отношениях

Встречи на одну ночь. Отсутствие обещаний и ответственности. Длительная связь возможна только при согласии на свободные, открытые отношения.

В работе/бизнесе

Нестабильное положение в коллективе, отсутствие контакта и понимания с коллегами. Застой в продви-

жении к целям либо же размытые, неясные цели. Возможны интересные творческие проекты, но с символической оплатой.

I. Маг. Страж времени

Ключевые слова: новое начало, удачный исход, достижение мастерства.

Общее значение

Маг Колеса Года — это Страж времени. Он отделяет зиму от весны, прошлое от будущего и зерна от плевел. Страж времени устанавливает равновесие между всеми сторонами жизни и привносит гармонию во все дела, ведь время лечит любые раны, и со временем все всегда приходит в норму.

Карта в прямой позиции

Страж Времени символизирует талант, который должен перерасти в мастерство. Как острый меч рубит все, к чему он ни прикасается, так и мастер



точным движением отделяет нужное от ненужного, оставляя только то, что прекрасно и совершенно. Если вы гадаете на начало любого дела, этот Аркан обещает успех.

В перевернутой позиции

Не вовремя начатое дело, которое закончится ничем. Нечистые намерения, обман и страх ошибки. Вы неверно рассчитали свои силы и тратите энергию впустую.

В раскладах

Указывает на профессионального, знающего человека, мастера своего дела. Он может стать для гадающего хорошим наставником и дать дельные советы. Но если вы обратитесь к нему за помощью, сделайте все, что он скажет: в противном случае вы потеряете поддержку.

В любовных отношениях

Аркан означает удачный союз, в котором партнеры будут поддерживать друг друга. В вашей личной жизни все сложится так, как вы хотите. Рождение ребенка.

В работе/бизнесе

Удачное начало собственного дела, финансовый успех. Одновременно с этим карта говорит о том, что пришла пора применить свои знания на деле. Если вы решились начать собственный бизнес — приступайте к делу не раздумывая.

II. Верховная Жрица. Хранитель тайных знаний

Ключевые слова: тайна, мудрость, ясновидение.

Общее значение

Мудрая жрица знает все сокровенные тайны. Паутина над ее головой улавливает тончайшие вибрации воздуха и перемены в мире. Ничто не скроется от неспящих глаз. Красные ленты оплетают ее прическу и посох, соединяя высшее с сущим. Перья и узоры на теле помогают слиться с окружающим миром и насладиться



природой и умиротворением. Луна, на которой она сидит, одновременно убывает и прибывает в соответствии с ритмами Вселенной. Жрица может открыть любой секрет, обучить тайным знаниям.

Карта в прямой позиции

Неожиданное приятное событие. Покровительство и наставничество мудрой женщины. Возможность побыть в одиночестве и услышать голос интуиции. Спокойствие, психологическая стабильность.

В перевернутой позиции

Апатия, нервозность, неопределенность. Отсутствие энергии для поступков и непонимание, что делать. Хаос во внутреннем и внешнем мире. Одиночество тяготит, настроение быстро меняется. Голос интуиции не слышен.

В раскладах

Указывает на старшую женщину, спокойную и уравновешенную. Обладающую развитой интуицией, на уровне предвидения. В трудной ситуации стоит обра-

таться к ней за советом. В некоторых редких случаях карта может символизировать мужчину.

В любовных отношениях

Отношения, в которых слишком много тайн. Закрытые друг от друга партнеры, мало общения. Желания, которые не обсуждаются, у каждого скрытые мотивы. Вялое развитие отношений, нет цели. Такой союз будет непрочным.

В работе/бизнесе

Чтобы исправить ситуацию, необходима серьезная работа над собой. Попробуйте обратиться к мудрому человеку: наставнику, врачу или тарологу. Если работа как-то связана с тайными знаниями и секретами, возможен хороший, стабильный доход.

III. ИМПЕРАТРИЦА.

Дочь Луны

Ключевые слова: чувственность, плодородие, изобилие.

Общее значение

Прекрасная женщина сидит на мягком, устланном подушками троне. Власть ее мягкая и нежная, она покоряет любовью и добрым отношением. Цветы, среди которых она находится, — символ плодородия и изобилия. Все вокруг расцветает под ее чарами. Она аккуратно держит жезл, не превращая свою власть в давящую силу. Она мудрый советчик, а не тиран.

Карта в прямой позиции

Мощная женская энергия. Прекрасное время для новых начинаний, инициатив, творчества. Расцвет красоты, сильных чар, магнетической притягательности. Благоприятный период для материнства. Планам суждено осуществиться в полной мере.



В перевернутой позиции

Мужеподобность, сухость, нежелание творить и отдавать. Отсутствие отношений, семьи, детей. Агрессивное, высокомерное поведение, замкнутость, отстраненность. Может указывать на старшую женщину, которая только требует, ничего не предлагая взамен.

В любовных отношениях

Одна из самых удачных карт. Прекрасный союз, полное взаимопонимание. Женщина восхищается мужчиной, он, в свою очередь, благоговеет перед ней. В таком браке все будет складываться удачно: дом, дети, достаток, серьезные чувства.

В раскладах

Указывает на женщину, полную жизни и страсти. Физически и духовно красивую, притягательную, творческую. Высокопоставленная женщина или жена влиятельного мужчины. Она может оказать гадающему помощь и покровительство.

В работе/бизнесе

Творческая работа, которая принесет много нужных связей, стабильный доход и уважение в обществе. Возможность раскрыть свои сильные качества, создать новые успешные проекты, открыть прибыльный бизнес. Уверенно идите к своей цели.

IV. Император. Сын Солнца

Ключевые слова: сила, власть, надежность.

Общее значение

Император, сын Солнца, сидит на троне и наблюдает за своим народом. Он полон сил и решимости, его влияние безгранично. У ног Императора лежит голова барана, которая символизирует процветание и изобилие. В руке Императора цветок, символ плодородия. Сын бога Солнца готов заботиться о людях, одарить их благами и помочь в начинаниях. Посох с рогами символизирует мужское начало: отвагу, мужество, защиту слабых. Император наделен властью и гордо носит

